



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：105年09月14日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：105091403

彰檢精進修復式司法專業技能，著重實務演練

本署持續推動修復式司法試行方案，有感於修復促進者的實務技能為案件修復成功與否的重要關鍵，昨（13）日下午特邀法務部修復式司法指定講師，同時也是新北地檢署資深修復促進者何偉明先生到署主講，除教授修復式司法的核心知識與技術，幫助學員正確認知修復式司法的理念，也特別加入現場案例演練，提升實作技能，並由彰檢修復促進者以本年實際修復會議逐字稿做深度個案研討，使學員對於實務情形能有更明確的瞭解。

本次訓練也廣邀臺中、南投、雲林地檢署及彰化地區犯保、更保、榮觀協進會、諮商心理師公會、臨床心理師公會等單位推派成員共襄盛舉，達成在地及鄰近資源共享、互惠交流的目的。

本署檢察長黃玉垣也親臨會場致詞勉勵，針對時事提出問題讓學員們發想，修復式司法為現代趨勢，透過專業的引導與適當的平台，達到被害與犯事者雙方的情感修復，改善社會不當的憤怒表達方式，也期許諸位修復促進者、修復陪伴者可以透過精進的訓練，增添自身實力，成為社會和諧的助力。

